

普京率政坛高层访克里米亚

将发表长篇演讲 乌方称“不可接受”



据俄罗斯媒体报道，俄总统普京自13日起对克里米亚进行工作访问，俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫表示，普京在塞瓦斯托波尔与安全委员会常委举行了工作会议，期间讨论了有关安全保障的问题。



高调访问 俄政坛高层齐聚克里米亚

普京还将在克里米亚会见俄国家杜马代表。克里姆林宫新闻局指出，会谈期间普京欲同议员们就国家生活迫切问题进行公开交谈，并对各政党工作予以特别的关注。俄联邦总理、“统一俄罗斯”党主席德米特里·梅德韦杰夫、国家杜马主席谢尔盖·纳雷什金、国家杜马各议会党团领导及各部部长将参加会议。俄塔社称，在此期间，几乎整个国家的领导层都聚集在克里米亚半岛。俄总统新闻秘书佩斯科夫还表示，届时普京会发表长篇讲话，并同与会的政治活动家进行交谈。

塞瓦斯托波尔是俄罗斯黑海舰队的主要基地，就在普京再访塞瓦斯托波尔之前不久，黑海舰队刚刚获得了24亿美元的拨款。对此，乌克兰外交部副部长发表声明指出普京此次访问“不可接受”。他称，俄罗斯是“非法占领”克里米亚，“俄罗斯领导人前往克里米亚这一事实无法接受，这是乌克兰外交部明确的、唯一的立场”。

中国社科院俄罗斯问题专家孙壮志表示，普京本次视察，既是给克里米亚打气，也是给乌克兰东部打气，是在向外界宣誓底线：俄罗斯不会妥协。

(本版稿件据新华社)

前景不明 俄援助车队驶近 乌方拒绝其入境

由280辆卡车组成的俄罗斯人道主义援助车队13日继续驶向乌克兰东部地区，最快有望在当晚抵达乌克兰边境。但乌克兰13日再次表示，不会允许俄罗斯车队进入乌克兰境内。

这支庞大的援助车队12日晨从莫斯科郊外启程，载有2000吨物资，包括谷物、糖、儿童食品、医疗用品、睡袋和发电设备等。

俄罗斯媒体报道，这支车队13日从俄罗斯城市沃罗涅日经过，这里距离靠近乌克兰边境的俄罗斯舍别基诺市约300公里。俄罗斯外交部此前表示，车队将经舍别基诺进入乌克兰。俄罗斯电视台一名记者在沃罗涅日报道，车队平均时速60公里，可能在13日晚间抵达乌克兰边境。

俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫12日说，俄罗斯已经与乌克兰达成协议，救援车队将接受乌克兰当局的检查，在乌克兰境内行驶时带上红十字国际委员会和乌克兰当局的代表。

乌克兰总理阿尔谢尼·亚采纽克在一场政府会议上说：“俄罗斯的挖苦没有底线。他们先是送来了坦克、‘冰雹’火箭炮……现在他们送来了水和盐。”

强硬反击 俄方驳斥“以援助为借口侵乌”指控

乌克兰12日表示，俄罗斯车队必须在乌克兰边境卸下物资，转移到红十字国际委员会名下的车辆上。欧盟表示，俄罗斯车队的物资必须经过检查。

俄外交部13日说，有关俄人道主义车队可能被用于军事目的的指控“荒谬”。俄外交部当天在其网站就澳大利亚官方人士“新的反俄攻

击言论”发表评论说，澳官方人士最近几天发表毫无根据的声明，将乌克兰悲剧性事件，包括马航空难的责任横加到俄罗斯身上，这些声明是不可接受的。评论说，澳官方人士所谓俄人道主义车队可能被用来对乌克兰发动“武装入侵”是荒谬的见解。在对俄进行的不负责任的言论攻击中，澳外长毕晓普走得最远。

美方民调 77%美国民众认为 普京不把奥巴马“当回事”

美国一项最新民调结果显示，77%的美国民众认为俄罗斯总统普京不把美国总统奥巴马“当回事”，74%的民众认为奥巴马对待俄罗斯的态度“不够强硬”。

美国福克斯新闻台13日发布的民调结果显示，民众再次对奥巴马外交领域表现打出低分。53%的民众不满奥巴马处理外交事务的整体表现，仅有35%的民众表示满意。

在美俄关系方面，民调显示仅有16%的美国民众认为普京认真对待奥巴马，高达77%的民众认为普京不把奥巴马“当回事”。74%的民众认为奥巴马对待俄罗斯的态度“不够强硬”，只有6%的民众认为奥巴马的态度“过于强硬”。88%的共和党选民、65%的民主党选民以及69%的独立选民认为奥巴马应该对俄罗斯“更强硬”。

巴西总统候选人坠机身亡

巴西空军13日确认，巴西总统候选人爱德华多·坎波斯当天在圣保罗州沿海城市桑托斯的一起坠机事故中身亡。巴西总统罗塞夫13日对坎波斯因空难丧生表示惋惜，并宣布巴西全国将举行为期3天的哀悼。

据巴西媒体报道，一架塞斯纳560XL型飞机13日早晨从里约热内卢起飞，原计划在距离圣保罗市86公里的桑托斯军事基地降落，但飞机坠毁在桑托斯一处居民区。圣保罗州议会确认坎波斯在失事飞机上。

报道说，至少有7人在事故中遇难，其中包括坎波斯的几名顾问。此外，飞机坠毁地点也有3名居民被送往医院，具体伤亡情况目前尚不清楚。

失事飞机属于一家私营航空公司。该公司公关部门表示，飞机在准备降落时遭遇恶劣天气，空管部门随后与飞机失去联系。目前，该航空公司已对事故原因展开调查。



坎波斯当天计划前往圣保罗州沿海地区进行竞选宣传。现年49岁的坎波斯曾任伯南布哥州州长，将在今年10月举行的巴西总统选举中代表社会党参选。他在近日民调中排名第三，是现任总统罗塞夫的有力竞争者。

罗马教皇抵达首尔



据韩联社报道，罗马教皇方济各于当地时间14日上午抵达首尔机场，开始对韩国进行为期5天的访问。韩国总统朴槿惠亲赴机场迎接教皇一行，对于罗马教皇时隔25年再次访问韩国表示欢迎。

报道称，到机场迎接教皇的还有韩国外长尹炳世，以及青瓦台秘书室长、驻韩教皇大使、韩国天主教会会议长、首尔大教区长和天主教信徒代表等50多人。韩国政府此次将给予方济各符合世

界宗教领袖地位的高规格礼遇。在此之前，前罗马教皇约翰·保罗二世于1984年和1989年两次访韩，当时分别由时任韩国总统全斗焕和卢泰愚前往机场迎接。

当天下午，朴槿惠在青瓦台为教皇一行举行正式欢迎仪式，并与教皇举行会晤。朴槿惠与方济各会晤时避谈政治而聚焦人道主义话题。会晤结束后，两位领导人发表了演说。

方济各访韩期间，将通过弥撒向韩国传达和平信息。方济各还将与慰安妇受害者、“岁月号”幸存者及遇难者家属见面。15日，方济各将邀请沉船事故遇难者家属参加弥撒。

方济各生于1936年，2013年3月当选第266任天主教罗马教皇。教皇为梵蒂冈国家元首，当选后终身任职，不可罢免。

图为韩国总统朴槿惠亲赴机场迎接罗马教皇方济各。